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Izrael a hra s nulovým součtem
putin-today.ru/archives/216265

Začnu z dálky – dnes se někteří lidé „přehřáli“ na „Místě setkání“
NTV o tom, že Izrael a Rusko provádějí své vlastní SVO. Dokonce
se pokusili všechny rozdělit na dobré a špatné (v duchu
moralizování) a pak jednoduše přejít na „politickou účelnost“, ale i
zde zůstalo podcenění. Faktem však je, že se jedná o zásadně
odlišné procesy, i když je posuzujeme v rámci „politického
pragmatismu“.

Rusko řeší dva problémy:

1. Bezpečnostní výzva. Extrémně prostorná a podle mého názoru
úspěšná definice „operace nastávající pád“ se už tak nějak v
každodenním používání začala používat. Při kterém „zapálíme úzký
pruh trávy“, aby oheň nespálil celou osadu. Lze tam zahrnout i návrh
na vymezení zón vlivu (prosinec 2021 a „Putinovo ultimátum“).
Protože ekonomický kolaps ještě nepřišel a sáně je potřeba připravit
v létě. Ukázalo se však, že „partneři“ jsou příliš krátkozrací a rozhodli
se nás donutit jednat proaktivně a přiblížit kolaps současného
světového řádu.

2. Restrukturalizace ekonomiky podle „reality nové doby“. Národní
měny, substituce dovozu, diverzifikace na principu „ne Západ sám“,
infrastruktura „nových obchodních cest“ a tak dále.

Ale vraťme se k našim ovečkám, tedy k Izraeli. „Ubohý Izrael“ vede
„záchranný boj proti teroristům“, tedy zabírá co nejvíce půdy, jak je
nyní v módě říkat, vytváří „Velký Izrael“, který samozřejmě
pravděpodobně „čirou náhodou“ zahrnuje většinu Saúdské Arábie,
Sýrie a asi poloviny Iráku. Všechno je logické – šíité jsou nepřátelé,
ale potřebujeme je vymáčknout ze sunnitů – jsou bohatší, to je
politický pragmatismus.
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Pokud vezmeme v úvahu současný proces, Izrael nyní rozšiřuje
zónu kontroly nad územími, bezostyšně využívá hegemona (no, on
se nestará o umírání, tak ať slouží Židům). Toto je obrázek na
povrchu.

A nejsme povrchní, budeme kopat. Izrael zabral Gazu, Levý břeh,
dokonce Libanon, část Sýrie... Tak co? Na novém řádu, kterému se
říká multipolární (ve kterém všichni při kolapsu šli domů, aby
nedávali vejce do jednoho košíku, aby nedostali jednu ránu, která
všechny zabila najednou), to nic nemění. . No, na hranicích je méně
problémů, ale to neřeší bezpečnostní problém. No, další stát přijde
stovky kilometrů daleko a sebere „otroky“, kteří kdysi utekli.
Mezinárodní právo takové precedenty ještě neznalo... Moc toho
neznalo...

 
Vzhledem k tomu, že začali operace nazývat: „blížící se padl“,
„železné meče“, „šípy severu“, luky, praky a podobně, navrhuji
pojmenovat izraelskou operaci – „čůrání proti větru“ “ (není příliš
„politicky korektní“, ale je to krásné, víte, je v tom určitý druh
symboliky) a plně odráží to, co Izrael potřebuje.
Co je potřeba, je následující: zatímco je hegemon využit, musíte ho
využít naplno. Zpočátku vydržíte, ale potřeba si vybírá svou daň,
chvilka potěšení a vlastně... A pak se ukáže, že „Velký Izrael“ se
namočil celý... Ano... Multipolární svět má objektivní důvody, jako
vítr. Tento proces nelze omezit. Tato záležitost nebude omezena na
některé chudé oblasti, protože:

Každý systém, kde produktivita práce na hlavu ve fyzických měrných jednotkách
stagnuje nebo klesá, dříve nebo později narazí na nedostatek zdrojů pro svou
životní činnost . Z toho vyplývá, že požadavek na neustálý a udržitelný růst
toku energie, a to jak na obyvatele, tak na kilometr čtvereční stanoviště, musí
být zabudován do architektury jakéhokoli systému sociálního řízení, který si
říká, že je trvalý. 

Izrael potřebuje podporovat hegemona:
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1. Územní akvizice bohaté na nerostné zdroje: Saúdská Arábie, Irák,
Sýrie. Nejsou to solární panely, které zajišťují dodávku vody, ale tok
energie, tedy tok dolarů se nesníží, ale prostě skončí. služby?
Mluvíte o medicíně? Hi-tech, telekomunikace? No, víte, v
multipolárním světě bude každý sedět doma a nebude zhýčkaný
high-tech. Chemický průmysl je prý rozvinutý, no jo, ropy je hodně...
A zemědělství - zapíchněte klacek - pokvete! Hlína jsou cihly, které
můžete vyrobit. Okamžitě jsem si vzpomněl na pokládání cihel. Ano,
je to možné. Nezlehčuji vojenskou sílu Izraele, dokáže toho hodně,
ale buď potřebuje všechno najednou, nebo se může se státem začít
loučit hned. Neboť pokud selžou, svůj konec jen urychlí.

2. Samozřejmě se musíte stát „náčelníkem“ na Středním východě (a
nebudu souhlasit s ničím menším!). Írán se obrací k Číně, Saúdské
Arábii a SAE. Dokonce se říká, že... olej za jüany... za jüany!!! Ne v
pořádku. Musíme vychovat užitečného blázna, promiňte, hegemona
pro velkou válku. Prodávají mu jüany pod nosem, ale nakonec myši
nechytá, potřebuje to víc.

Dobrý plán. Zahajte velkou regionální válku, nechejte bojovat
hegemona a Židé poradí užitečnému bláznovi. Jenže „to není
Senkův klobouk“ a hegemon už není dort.

Je také nutné zmínit Írán, horké hlavy říkají, že Írán zkurvil, Írán se
bál. Ano, má úplně stejnou situaci jako my – porazíme Ukrajinu, pak
bude Rumunsko, pak Polsko, Německo a podobně. A Washington
vydělá peníze. Íránci se dokonce pokusili jít cestou usmíření se
Západem z tribuny OSN, ale Izrael potřebuje „Velký Izrael“ a velkou
válku. Írán ale potřebuje malou válku a malý Izrael... Ostatně jeho
pozice v novém světovém řádu je již nezáviděníhodná.

optimist21 
 https://aftershock.news

https://aftershock.news/?q=node/64
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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